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Ynueiwon;
1) Do wear tuyoda yetaBinth X pe ouvdptnon mdavotytog

fy(z) = {(1]7)93119 av x € {1,2,3,...}

0 OLUPOPETIXY,

6mou p € (0,1) otadepd, oyver E(X) = 1/p.

2) T v ouvdptnomn xatavophc tne tumixic xavovixhc N (0, 1) woyvet:
®(0.5) = 0.691, (1) = 0.841, B(2) = 0.977



©¢pa 1. [30 Baduoi] (o) Kataoxeuvdlouye évav 17-ghglo aprdud mou 1o xdde dneio
Tou emhéyetar aveddpTnTo and TNV opotduopen xatavour oto {1,2,...,9}. Ilowd n m-
Yavotnta vo eugaviotel To Ynglo 3 axpBeg TEGOEREIC PORES Xl UIMOTA OE BLUBOYIXES
Yoel;

(@) And éva xoutl mou mepiéyel 4 xouxvee, 4 yalpeg, xou 7 donpeg Undhec eZdyouye
ooy s ye emavateor) uio ogalpa xdie @opd.

(i) Howéc o avapevduevog aprdudc e€aywydy (Soxudmy) U€ypt VoL EUQOVIGTEL Yiol TpMTY
PORd. UodET) UTAAL;

(ii) ILowoc o avopevouevog aprduoe eZoywydV (Soxumy) uéypt Vo eupavioaTody xot T
000 YEWUATA, XOUKIVO XU Ho)QO;

Arndvinon:



Oépa 2. [30 Boduol] (o) 'Eotw X tuyaio yetaints mou axolouvdel tny tumxd
xavovxt) xatavopr N (0, 1). Na Bpedel n nuxvotnta e tuyalag uetaBinmic W = | X|.
(B) Eotww X tuyaio uetafinth mou axohoudel tnv exdetind xotavour Ue Tuxvotnta
Ix(x) = Xe ™ 1,20. Na Peedel n mdavotnra P(X > t) vt > 0.

(v) 'Eva xapdtio meptéyer 13 huyviec ov onolec éyouv didpxeia Lofc, EXPEAcUEVN
ot yeévia, exVeTixd xataveunuévn ue mapduetpo Ay = 1/3 ot 5 anéd autéc, xar e
ToEdPETEO Ao = 1/5 ot undhotneg 8. Emhéyoupe tuyaio pror Auyvio and 1o xiBdTIO.

o v mbavotnTo 1 ddpxeta Cwng TN Avyviag vo Eemepdoetl Ta 7 Yeovia;

Arndvinon:



Ocpa 3. [25 Baduof] 'Eotw X ouveyhc tuyaio petofBhnti pe muxvétnta fx(z) =
6x(1 — ) lo<pe-

(o) Trohoyiote 1 E(X), Var(X).

(B) Beeite npooeyiotixd tyy mbavotnta to dipotoua 320 aveldptntmy xou 106Vouwy

Tuy WY YeTABANTOY, xadeuio ue TuxvdTnTo TY fx, VoL uny Eemepvd to aptdud 156.

Arndvinon:



Ocpa 4. [25 Badyoi] H cuveyrhc dididotatn tuyaio yetaintd (X, Y) éyet nuxvotna

1 av0<2y<ax<?2,
fX,Y(% y) =
0 OpopeTixd.

(o) Eivon o1 tuyadec yetoffhntéc X, Y aveldptnrec;
(B) Beeite tnv ouvdtaxtpavern Cov(X,Y).

Arndvinon:



